

# ИЗВЕСТИЯ

№45

(30277)

13 марта 2019

Среда

IZ.RU

Мультимедийный  
информационный  
центр «Известия»

## С красноярским дипломом

Зимние студенческие Игры в Сибири стали лучшими в истории 08



### 03 Газета по-киевски

Российских журналистов не пустят на Украину

### 07 Последний «Бенефис»

Москва простилась с Владимиром Этушем

### 06 Цифровой оракул

Зачем каждому человеку создадут нейродвойника

# Сделка с последствием

Парламент вновь отверг план Терезы Мэй по Brexit

Екатерина Постникова

Терезе Мэй опять не удалось убедить парламент в необходимости согласовать сделку по Brexit. 12 марта палата общин во второй раз отвергла соглашение по выходу страны из Евросоюза: против проголосовал 391 депутат, за — 242. Парламентариев не убедили «юридические гарантии» по вопросу о границе Северной Ирландии и Республики Ирландия, которые британский премьер согласовала накануне в Брюсселе. Впереди еще два голосования: сегодня палата общин должна решить, пройдет ли Brexit без сделки, а завтра — стоит ли просить Брюссель перенести дату выхода с 29 марта на более поздний срок. Опрошенные «Известиями» депутаты подчеркнули, что Brexit без соглашения необходимо избежать при любом раскладе.

Голосование в палате общин по соглашению с Евросоюзом обернулось для Терезы Мэй еще одним провалом: против высказался 391 депутат, за — 242. Итог не побил рекорд январского вотума, когда перевес в пользу противников соглашения составил беспрецедентные 230 голосов, однако окончательно дал понять: сделку премьера парламент не поддерживает, а потому и третье «судьбоносное голосование» не имеет смысла. Более того, такой результат ставит под вопрос само премьерство Терезы Мэй, которая уже пережила два вотума недоверия — в декабре 2018 года и в январе 2019-го.

— Столь мощный перевес (в 149 голосов. — «Известия») говорит о том, что Тереза Мэй должна будет уйти в отставку, — сказала «Известиям» глава Центра британских исследований Института Европы РАН Елена Ананьева. — Ее однопартийцы-тори уже использовали свое право на вотум недоверия и скинуть ее с поста главы партии не смогут, однако в их силах убедить ее сложить полномочия по собственной воле.

02 →



Премьеру Великобритании не удалось убедить парламент в «юридических гарантиях» Евросоюза по вопросу «бэкстопа» | REUTERS

#### В НОМЕРЕ

Путин призвал ускорить газификацию регионов 02

Аэропорт Красноярска стал принимать международные рейсы 04

Врачи смогут лечить травмы спинного мозга 06

Пушкинский музей собрал самых дорогих британских художников XX века 07

Для балетоманов сделают именные паспорта 07

В Кубке Гагарина начинается битва за полуфиналы 08

«Спартак» продолжает укрепляться молодыми футболистами 08

#### МНЕНИЯ

Сдержите вора  
Политолог Александр Ведрусов — о том, кто на самом деле влияет на европейское общественное мнение 02

Своя валюта ближе к телу  
Экономист Юрий Твердохлеб — о том, почему рублевые вклады самые выгодные и надежные 05

Дело хозяйское  
Эксперт по ЖКХ Светлана Разворотнева — о недостатке прав у собственников жилья 05

## Враг по расчету

Почему коммунальщики взимают лишние платежи

Светлана Волохина,  
Ангелина Галанина

Мошеничество управляющих компаний, избыточное тепло в квартирах и дублирование платежей за вывоз мусора — самые распространенные причины «раздувания» платежей за ЖКУ, рассказали «Известиям» в НП «ЖКХ Контроль». Сегодня граждане по всей стране активно жалуются на переплату за жилищно-коммунальные услуги. Есть и еще одна проблема — непрозрачные тарифы. На днях глава ФАС Игорь Артемьев заявил, что россияне переплачивают более 100% себестоимости коммунальных услуг, а в соседних областях размер тарифов может различаться в 54 раза.

### ■ ДВОЙНОЙ УДАР

Жительница Санкт-Петербурга Татьяна В. пожаловалась в НП «ЖКХ Контроль» на то, что на оплату ее двухкомнатной квартиры приходит сразу две квитанции от разных управляющих компаний.

— Я не знаю, кому из них платить. Каждая сторона обвиняет другую в незаконном выставлении квитанции. Жильцы дома разделились. Одна половина платит одной. Другая — второй, — сетует она.

Еще один пример — жительница Сочи сообщила о некорректном на-

числении платы за электроэнергию. С октября 2017 года в ее доме ввели новые лицевые счета, а старые должны были закрыты. Несмотря на это, ей теперь приходят две квитанции с одинаковыми суммами. Поскольку жительница не делает перечислений на старый счет, ей «звонят по телефону, просят отключить свет».

**Распространены случаи вывода средств, собранных на содержание домов и оплату ЖКУ. Нередко долги управляющих компаний пытаются перевесить на добросовестных плательщиков**

Для части субъектов характерны двойные платежи за вывоз мусора при переходе на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО). Плата за ТКО выделена в платежке отдельной строкой, причем не везде ее исключили из состава жилищной услуги. Об этой проблеме ранее также заявлял председатель думского комитета по экологии и охране окружающей среды Владимир Бурматов.

04 →

## Трубовладельческий строй

Угроза санкций не отпугнула участников «Северного потока-2»

Наталья Портякова

Потенциальные санкции против европейских компаний — участник «Северного потока-2», о возможном введении которых заявили в США, не скажутся ни на его реализации, ни на деятельности европейских организаций на других рынках. Такое мнение «Известиям» высказали представители участв-

ующих в этом энергопроекте компаний и эксперты. Скорее всего, давление США на Германию — главного бенефициара и сторонника появления в Европе новой газовой трубы из России — приведет лишь к еще большему раздражению в Берлине. Такая политика тем более не заставит европейских партнеров перейти на дорогой сжиженный газ

03 →



## Острова у дома

В отечественные офшоры перейдут еще девять компаний

Дмитрий Гринкевич,  
Инна Григорьева

Девять компаний, зарегистрированных на Кипре, переедут в российские офшоры на островах Русский и Октябрьский во втором квартале 2019 года. Об этом «Известиям» рассказал замминистра экономического развития Илья Торосов. Также знакомым для отечественных налоговых гаваней должен стать перевод с острова Джерси холдинга En+ Олега Дерипаски, который ожидается уже в июле, сообщил «Известиям» источник в правительстве, знакомый с ходом процедур реоформления. В ближайшие годы в Россию из зарубежных офшоров может перебраться еще несколько десятков крупных компаний, так как риски деятельности в иностранных юрисдикциях продолжают расти, прогнозируют опрошенные «Известиям» эксперты.

В процессе перерегистрации в специальные административные районы (САР — так называемые офшоры) на островах Русский в Приморском крае и Октябрьский в Калининградской области находятся девять компаний. Они должны перейти в Россию до конца второго квартала 2019 года. Все эти организации пока прописаны на Кипре, рассказал «Известиям» Илья Торосов, не уточнив название и профиль компаний. По его словам, кроме

них еще ряд организаций планирует перевод юрлица из одной юрисдикции в другую до середины этого года.

Как сообщил «Известиям» источник в правительстве, перевод структур Олега Дерипаски должен быть завершён до конца июля 2019 года. Минэконом-

**Перевод из одной юрисдикции в другую означает, что ценные бумаги компании, например, из европейских превратятся в российские. А для инвесторов это имеет существенное значение**

развития ожидало перерегистрации одной из дочерних структур бизнесмена в начале октября прошлого года, говорил ранее глава ведомства Максим Орешкин. Затем в ноябре был анонсирован перевод всей группы En+ Олега Дерипаски с острова Джерси в Россию. В пресс-службе En+ отказались от комментариев.

05 →

ISSN 0233-4356

